

Négy hiányzó a Sportklubnál

A csíki hokicsapat idegenben, a gyergyói hazai pályán játszik

• Folytatódik a hokis nagyüzem a jégkorong Erste Liga alapszakaszában, a következő három napon kilenc mérkőzés szerepel műsoron. A csíki együttes Magyarországon, a gyergyói pedig hazai pályán lép jégre.



Ma este a debrecenieikkel vívunk rangadót a csíkiak

▲ KORÁBBI FELVÉTEL:
GECSE NOÉMI

SZÉKELYHON-ÖSSZEÁLLÍTÁS

Nincs könnyű helyzetben a Csíkszeredai Sportklub jégkorongcsapata, négy sérült, illetve beteg játékosa nélkül volt kénytelen elutazni Magyarországra, ahol ma Debrecenben, vasárnap a Hokiklub Budapest otthonában, hétfőn pedig a Ferencváros ellen lép jégre. Bíró Tamás, Flinta Botond és Antal Zsombor sérülés, míg Onodi Ottó kapus vírusos megbetegedés miatt nem tudott a csapattal tartani. Hiányzott az edzésekről Eduard Cășăneanu is, aki az U20-as romániai válogatottal egy szlovákiai tornán vett részt. A fiatal játékos a tervek szerint ma csatlakozik a kerethez. Szintén mára várják Debrecenbe az új orosz csatárt, a 36 esztendő Alekszej Mihnovot.

„Nagyon erős ellenfél a debreceni együttes, több meghatározó játékosa van, akiket semlegesíteni kell,

megakadályozni, hogy ellentámadásba lendüljenek. Jobban oda kell figyelniük a védekezésre, ez már a semleges harmadban fontos azért, hogy minél kevesebbet tudjanak kapura löni. Mindhárom magyarországi mérkőzésen a győzelem a cél” – mondta el Hozó Levente, a Sportklub másodedzője.

A cél: visszavágni Fehérvárnak

A Gyergyói Hoki Klub számára csakis a visszavágás lehet a cél a ma esti, Fehérvári Titánok elleni hazai mérkőzésen. A Titánokkal két héten be-

lül ez lesz a harmadik összecsapás, eddig két fehérvári siker született. Gyergyószentmiklóson háromgólos előny után maradtak alul a hazaiak. Ennek főleg az volt az oka, hogy nem találtak ellenszert a fehérváriak kanadai légiósa, Lewis megmozdulásaira. Székesfehérváron pedig négy perc alatt kaptak öt gólt a gyergyóiak.

Vasárnap a Schiller-Vasas lesz a vendég Gyergyószentmiklóson, ezzel az alakulattal még nem találkozott a GYHK. Az Erste Liga utolsó helyén álló budapesti fiatalok ugyan még nem tudtak rendes játékidőben nyerni, és hosszabbításban is csak egyszer, de intő jel, hogy Brassót is hosszabbításra kényszerítették.

„Véget kell vetniük a rossz sorozatnak. Csíkszereda legyőzése után két olyan csapattal találkoztunk, amely a legjobbak közé tartozik. Mindent kiadtunk magunkból, nagyon akartuk a győzelmet, de nem sikerült. A Fradi elleni találkozó másnapján kellett játszsanunk a Titánokkal, és őket segítette az EBEL-ben szereplő csapat egy so-

ra is. A második harmadban kijött a fáradtság, és a hibáinkat rögtön büntették. Ennek ellenére Donika edző a szünetben úgy lelkesítette a fiúkat, hogy az utolsó húsz percben megmutatták, ha a meccset nem is, a harmadot meg tudják nyerni. Most is mindent megteszünk a győzelemért, várjuk a szurkolókat, hogy segítsenek nekünk ebben” – fogalmazott Vaclav Novak, a GYHK sportigazgatója.

Az Erste Liga programja. Ma: Brassói Corona–Budapesti Schiller-Vasas (18.30), Debreceni EAC–Csíkszeredai Sportklub (19), Dunaújvárosi Acélbikák–Vienna Capitals II. (19), Újpesti TE–Hokiklub Budapest (19). **Vasárnap:** Gyergyói HK–Vasas (18.30), Vienna II.–Újpest (18.50), Debrecen–Ferencváros (19.30), Hokiklub Budapest–Sportklub (19.40). **Hétfő:** Ferencváros–Sportklub (21).

Mi történt Szcsasztlivijel?

A Sportklub világsztár hokisa, az orosz Pjotr Szcsasztlivij szeptember 7-én játszott utoljára a klub színeiben, a Sapientia U23 ellen 12–1-re megnyert mérkőzésen, azóta nem lépett jégre. A Sportklubnál érdeklődve megtudtuk, hogy a 39 éves jégkorongozónak továbbra is élő szerződése van a klubbal, azonban más információt nem osztottak meg vele kapcsolatban. Megpróbáltuk felvenni a kapcsolatot Szcsasztlivijel is, ám egyelőre nem sikerült elérniük. Szcsasztlivijhez hasonló szintű játékos még nem lépett jégre Romániában. Az orosz válogatott csapatkapitányként a 2006–2007-es világbajnokságon bronzérmet nyert. Korábban öt évet játszott az észak-amerikai profi jégkorongligában, az Ottawa Senators és az Anaheim Mighty Ducks játékosa volt. 2017 őszétől játszik a Sportklubban.

Továbbjutás küszöbén a VSK, nagy zakót kapott Csíkszereda

Harmincpontos különbséggel nyert a CSM Focșani otthonában a Marosvásárhelyi VSK a férfi kosárlabda Román Kupa második fordulójának első mérkőzésén. A szerda esti összecsapáson George Trif edző legénysége a harmadik negyedben szakította le ellenfelét, amikor 32 pontot szerzett. A csapat ma ismét pályára lép, 20.30-tól a Bukaresti Agronomia vendége lesz a bajnokság C értékcsoportjának harmadik fordulójában.

A VSK Csíkszereda szerdán nagyarányú, 110–59-es vereséget szenvedett a Galaci Phoenix otthonában.

Lászlófy Botond edző tanítványai csupán az első negyedben tudtak lépést tartani a házigazdákkal. A következő fordulóban, vasárnap 17 órakor a csíki együttes a Bukaresti Rapidot fogadja az Erőss Zsolt Arénában.

Férfi kosárlabda Román Kupa, 2. forduló, első mérkőzés: **CSM Focșani–Marosvásárhelyi VSK 64–94** (15–22, 19–21, 9–32, 21–19). További eredmények: CSO Voluntari–Medgyesi VSK 95–80, Máramaroszi VSK–Cuza Sport Brăila 84–72.

Nemzeti Liga, C értékcsoport, 2. forduló: **Galaci Phoenix–VSK Csíkszereda 110–59** (18–17, 36–9, 28–14, 28–19).

A Maros-partiak nyerték a vásárhelyiek csatáját

Kiegyenlített mérkőzésen szerezték meg a győzelmet a Marosvásárhelyi VSK női kosárlabdacsapata, a Kézdivásárhelyi SE viszont kemény ellenfélnek bizonyult a Ligeti Sportcsarnokban. A negyedik fordulóban,

szombaton 13 órakor a Nagyvárad VSK otthonába látogat a marosvásárhelyi együttes.

Női kosárlabda, Nemzeti Liga, B értékcsoport, 3. forduló: **Marosvásárhelyi VSK–Kézdivásárhelyi SE 64–57** (17–10, 18–23, 12–12, 17–12). További eredmények: Konstancai Phoenix–Nagyvárad VSK 74–42, CSM Alexandria–Bukaresti Rapid 52–77; a Bukaresti Agronomia szabadnapos volt.

Horváth Bálint Ottó

• RÖVIDEN

Hazai pályán a Szejke

Három kiszállás után hazai pályán játszik a Székelyudvarhelyi Szejke SK, a férfi kézilabda másodosztály D csoportjában, vasárnap 18 órakor a Nagyvárosi Minaur II. együttesét fogadja a városi sportcsarnokban. A bajnokságban múlt hét közepén a Nagyszebeni HC otthonában játszott 22–22-es döntetlent a Szejke, majd 28–26-ra kikapott a Segesvári HCM vendégeként. A csapat szerdán a Román Kupában lépett pályára, a Craiován rendezett mérkőzésen 36–31-re maradt alul a házigazda CS Universitateával szemben.

A sereghajtóhoz látogatnak

Toronymagas esélyesként várja a Temesvári CSU elleni kiszállását a Marosvásárhelyi VSK női kézilabdacsapata a másodosztályos bajnokság D csoportjának hatodik fordulójában. A vasárnap 17 órától megrendezendő találkozó előtt a vásárhelyiek maximális pontszámmal vezeték a ranglistát, a házigazdák viszont még egyetlen pontot sem gyűjtöttek. A C csoport hatodik fordulójában hazai pályán játszik a Székelyudvarhelyi NKK, vasárnap 15 órakor a HC Activ Plopeni együttesét fogadja a városi sportcsarnokban.

Bemutatkoznak a röplabdások

A Marosvásárhelyi VSK női röplabdacsapata múlt hét végén győzelemmel kezdte a másodosztályos bajnokságot, a nyugati csoportban három játszmában múlta felül idegenben a Nagyvárad CSU-t. Predrag Zukovic vezetőedző tanítványai szombaton 11 órától szezonbeli első hazai mérkőzésüket játsszák, ellenfelük a Temesvári Poli lesz a Pongrácz Antal Sportcsarnokban.

Sporttörténeti konferencia

A Kárpát-medencei Sport Hagyományörző Egyesület 45. alkalommal rendezi meg a Nemzetközi Sporttörténeti Konferenciát, melynek szombaton Gyergyószentmiklós lesz a házigazdája. A helyi szervezők, a városi önkormányzat és az Örmény Katolikus Egyesület szombaton 16 órára várják a hallgatóságot az Örmény Községi Házba. Hat előadás lesz, a gyergyószentmiklósi Barabás Gyöngyvér Örmény sportolók Erdélyben címmel értekezik, majd Somlai Attila (Lepsény), Csíki András (Csíkszereda), Holler Péter (Szombathely), Kilyéni András (Kolozsvár) és Horváth Vilmos (Szombathely) beszél a magyar sportolók olimpiai sikereiről.